
INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS - PRESERV

PARACATU/MG

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
PRESERV

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos dezesseis dias do mês de outubro de 2.017,
14:00 horas, na sala de reunião na sede do PRESERV, situada na Rua Américo
cedo, n° 47, Centro, em Paracatu - MG.

2. CONSELHEIROS PARTICIPANTES e MEMBROS PRESENTES: Aline Go-
mes da Silva, Aparecida de Fátima Oliveira Silva, Ariane Caldas Pessoa Santos, Ge-,,:
raldo Edson Alves, Maria Lúcia Martins Vasconcelos, Watson Wilton de Azevedo
Rocha, Valda Maria Mendes de Oliveira Meio, Ângela Maria de Meio, Evelyne Costa.
Araújo de Souza, Ricardo Manoel Borges, Hélcio da Paixão do Espírito Santo, Ro-",
berto Cândido Meireles e Tânia Jussara M. Gonçalves.

3. SERVIDORES PRESENTES: Eleni Soares Santos André, Leila Gonçalves da
Silva e Vera Lúcia Lemos C. Botelho.

4. ASSUNTOS TRATADOS: A reunião foi aberta pelo Superintendente, com a
presença dos Conselhos, do Comitê de Investimentos, o representante a empresa,
Sete Capital, o Sr. Vinícius, e servidores do Preservo Em seguida, passou a palavra i i' .•

para o Vinícius que começou a explanação informando que foi solicitado ao Preserv
uma ficha cadastral com os emails dos conselheiros e membros, para que recebam
toda e qualquer informação a ser enviada ao Preservo Foi informado aos Conselhei-
ros e membros presentes que o RPPS de Paracatu possui uma estratégia de diversi-'
ficação de seus investimentos alinhada à otimização da rentabilidade da carteira e
baixa exposição aos riscos. Foi informado aos presentes a diferença entre cada fun-
do de investimento. Sendo que cada fundo de investimento é acompanhado cons-
tantemente a fim de certificar se ele está cumprindo com sua política de investimentô
estabelecida. Foi passado a todos os presentes uma lâmina informando a concen-
tração da carteira com a evolução do patrimônio líquido do Preserv (em anexo). O
Sr. Vinícius ressaltou que o Instituto tem por objetivo superar a meta atuarial, defini-
da com IPCA + 6% ao ano, índice oficial. Mas devido às oscilações do mercado e
suas variáveis, faz-se necessária uma análise comparativa entre a meta e o retorno
da carteira de forma macroeconômica. E até o mês de setembro/2017, o Institutq
finalizou com patrimônio líquido de R$ 99.659.900,01 (noventa e nove milhões.jseis-
centos e cinquenta e nove mil, novecentos reais e um centavo), que representa úm
crescimento .de 20,47% (vinte vírgula quarenta e sete por cento) nos últimos d6z~
meses. A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade positiva de 0,83%(z~ro .
vírgula oitenta e três por cento) equivalente a um ganho de R$ 818.985,36 (oitocen- .
tos e dezoito mil, novecentos e oitenta e cinco reais e trinta e seis centavos). Nô
acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em 8,92% (oito
vírgula noventa e dois por cento), representando ganho de R$ 7.963.269,14 (sete
milhões, novecentos e sessenta e três mil, duzentos e sessenta e nove reais e qua
torze centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA+6%) acumulada é de 6,33% (seis
vírgula trinta e três por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos
sugeriu a manutenção dos investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na .
Política de Investimentos. Foi informado ainda que o Preserv encontra-se devida-, {\rP'
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mente enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. Após a demonstração~t~:§~~L
resultados, os Conselheiros aprovaram o Relatório de Investimentos das aplicaç,õe:~:f~jf:
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financeiras apresentado. Em seguida foi aprovada a Política de Investimentos 2:Q;,1~:~lh ;
. t',J :~. -:( "~..! ' , "

conforme os limites da resolução 3.922/2010, meta atuarial de IPCL\ + 6% e mo<;l~Jbin!.\ ,,'
de gestão própria. Tendo sido esses os assuntos constantes da pauta, deu-se;~9r/'~
encerrada a reunião às 17:00 horas, da qual, eu Tânia Jussara M. Gonçalves, se~re~'.
tária do Comitê de Investimentos, participei e redigi a presente ata que assino ~!9m>
os demais Conselheiros, Membros e Servidores.t '
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Paracatu/MG, 16 de outubro de 2.017.

1- Hélcio da Paixão do Esp~~esidente)-

2 - Roberto Cândido Meireles -~~
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3 - Tânia Jussara Mendes Gonçalves (secretária)
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4 - Eleni Soares Santos André (servidora) -

5 - Leila Gonçalves da Silva (servidora) - ~~- r~ .
6 - Vera Lúcia Lemos C. Botelho(servidora) -1/t.?- f.;-c--~ ~ t-r ~
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